



Ravnopravnost muškaraca i žena u Nemačkoj

Ravnopravnost osoba različite seksualne orijentacije i polnog identiteta u Nemačkoj

Diskriminacija i nasilje zbog razlika u polu, boji kože, veri ili seksualnom identitetu su zabranjeni u Nemačkoj i mogu biti krivično gonjeni. Ukoliko neko bude diskriminisan ili se oseća ugroženim zbog svog pola, boje kože, vere ili seksualnog identiteta u smeštaju ili van njega, na primer u državnim ustanovama ili prilikom kupovine, preporučuje se da odmah kontaktira zaposlene u ustanovi, da se obrati policiji (telefonski broj: 110) ili da se obrati odgovarajućoj savetodavnoj službi (vidi kontakt podatke na kraju). Nasilje bilo koje vrste, a u to spadaju i uznemiravanje, seksualna iznuda ili već i sama pretnja nasiljem protiv drugih osoba, u Nemačkoj je zabranjeno i kažnjivo.

Muškarci i žene imaju jednaka prava. Nije dozvoljeno uznemiravati sugrađane, muškarce ili žene. Ukoliko neko moli da ga ostavite na miru, to treba prihvatiti. Seksualne radnje protiv nečije volje su zabranjene i gone se krivično.

Lezbejke, homoseksualci i transrodne osobe imaju ista prava kao i drugi ljudi. Istopolne zajednice su u Nemačkoj zakonom priznate i mogu se registrovati kod države slično braku. Nažalost, još uvek postoje ljudi koji diskriminišu druge osobe zbog njihove seksualne orijentacije ili polnog identiteta. Međutim, homofobija i transfobija su društveno nepoželjne.

Progon zbog seksualnog identiteta u zemlji porekla, na primer putem kroz zabrane homoseksualnosti, može

Savetodavne službe i dodatne informacije

SOS telefon „Nasilje nad ženama“ Savezne agencije za porodicu i društvena pitanja je dostupan 24 sata na dan i može se pozvati anonimno na broj 08000 116 016 ili dobiti onlajn na www.hilfetelefon.de. Mogu se uključiti prevodioci za 15 jezika. Isto važi i za SOS telefon „Trudnice u nevolji“, koji je dostupan na telefonskom broju 0800 40 40 020 i onlajn na www.schwanger-und-viele-fragen.de.

biti osnov za azil u Nemačkoj. Isto važi i za progon transrodnih osoba. Važno je da se tokom postupka azila stručno i pravovremeno informišete o sopstvenim pravima. Savetodavne službe za lezbejke, homoseksualce i transrodne osobe su često veoma važna podrška (vidi kontakt podatke na kraju).

Osnovna ustavna prava garantuju da u Nemačkoj svako može sam izabrati svog partnera i slobodno odlučivati o tome da li će sa tom osobom stupiti u brak, odnosno vanbračnu zajednicu. Mnogi parovi žive zajedno, iako nisu u braku. Neki ljudi radije žele da žive sami. Kao što je normalno biti u braku, normalno je i ne biti u braku. Takođe je moguće da parovi odluče da nemaju decu.

Javno pokazivanje ljubavi kod parova u Nemačkoj nije neuobičajeno. To, na primer, može biti držanje za ruke, grljenje i ljubljenje. To se toliko podrazumeva i prihvata da to drugi ljudi skoro i ne primećuju. Isto kao parovi različitog pola, i istopolni parovi imaju pravo da svoju naklonost javno pokažu.

Zaposleni ove ustanove Vam stoje na raspolaganju ako imate pitanja u vezi sa gore navedenim. Mi ne trpimo nikakvo nasilje i diskriminaciju u našoj ustanovi. Možete nam se obratiti u svako doba ako dođe do incidenata ili se osećate ugroženim. Zaposleni su obavezni da poštuju poverljivost i privatnost.

Savetodavne službe za lezbejke, homoseksualce i transrodne osobe su navedene u brošuri „Pomoć u brizi i podršci LGBT izbeglicama“, koja se može pogledati i preuzeti na www.queer-refugees.de.

Informacije na više jezika, osim na gore navedenim mestima, možete naći na primer i na www.refugeeguide.de i www.queer-refugees.de

